
Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи 

освіти  

Пересипського району м. Одеси» 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1 Назва предмета закупівлі Послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій, а саме: послуги з вивезення та складування твердих 

побутових відходів, код 90510000-5 — утилізація/видалення 

сміття та поводження зі сміттям за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 

2 Вид процедури Відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями 

постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-17-018338-a 

4 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

     Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, 

зокрема, забезпечити вивізенням сміття заклади та установи 

системи освіти. Технічі  та якісні характеристик предмета 

закупівлі. Норма накопичення ТПВ для закладів та установ 

системи освіти Суворовського р-ну м. Одеси встановлюється 

відповідно до чинного Рішення виконавчого комітету 

Одеської міської ради «Про встановлення середньорічних 

норм утворення твердих побутових відходів для підприємств 

невиробничої сфери м. Одеси». Надання послуг що є 

предметом закупівлі, здійснюється відповідно до вимог 

чинного законодавства в галузі охорони навколишнього 

природного середовища, правил протипожежної безпеки та 

інших нормативно-правових документів. Вивезення відходів 

повинно здійснюватися у спеціально відведені місця 

розміщення відходів, на використання яких отримано дозвіл 

спеціально уповноваженого органу на видалення відходів. 

Надання послуг повинно здійснюватися відповідно до вимог 

Закону Україну «Про відходи» та з дотримання Правил 

благоустрою міста Одеси. 

5 Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до 

розрахунку до проекту кошторису на 2026 рік. 

6 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

3 064 195,00 (Три мільйони шістдесят чотири тисячі сто 

дев'яносто п'ять гривень 00 копійок) 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу 

№275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України.  

Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно  Положенням 

про уповноважену особу на підставі аналізу ринку та 

відкритих джерел інформації було сформовано очікувану 

вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі. 

 
      

 

 

Уповноважена особа     

 

 

 

Олена БУЧАЦЬКА 

 

 

 


